



禁工地噪声 送考生安静

6月6日至8日

所有在建工地停止夜间施工

本报讯(记者 刘述波)记者从哈市住建局获悉,为给全市广大考生营造一个安静舒适的考试和休息环境,该局下发了《关于加强2023年高考期间全市建筑工地文明施工管理的通知》。《通知》要求,6月6日至6月8日在建工地现场禁止夜间施工。

高考期间,6月7日起至6月9日上午,全市所有考点和居民住宅区周围直线距离500米范围内,在建房

屋建筑、市政工程和老旧小区改造项目禁止涉及噪声和扬尘污染的施工工序。6月6日至6月8日在建工地现场禁止夜间施工。

《通知》要求,高考期间,各区、县(市)住建局要安排专人对在建工地噪声、扬尘污染和夜间施工等进行督导检查,及时处理存在的问题。督促要求在建建筑工地现场在显著位置张贴投诉举报电话,畅通

举报渠道。管理部门将加强值班值守,及时受理处置投诉及违规问题。

各区、县(市)住建局将通知到每一个在建工地,同时加强与属地环保、城管、执法等部门联系,对违反规定要求或举报查实存在问题的参建企业和个人,依法依规从严从快从重处罚,确保高考期间全市在建建筑工地文明施工管理正规有序。

爱心送考车剩少量车可预定 中北公司雷锋车队加盟送考

本报讯(记者 黄晏君)目前,参加新晚报爱心送考活动的公司和车队的大部分车辆已经被预定,驾驶员们正做最后的准备。中北公司雷锋车队的全体队员一起加入了爱心送考团队,给送考活动注入新的力量。

5日8时许,哈尔滨市中北出租汽车有限公司雷锋车队的30多位驾驶员一起加入到新晚报爱心送考团队,成为送考大军中的一支生力军。该雷锋车队的32台车加入送考活动后,当日即被考生家长预定10台。中北雷锋车队副队长张立勋说:“我们车队的驾驶员已经在车上备好了防暑药、雨伞、消毒湿巾和瓶装水等物品,一定要圆满完成高考期间接送考生任务。我们能够参加新晚报爱心送考活动,为冰城考生出一份力,感到自豪和荣幸。”

4日至5日,来自飞达实业公司雷锋车队的邹洪斌、宋德海、曹广东、孙洪涛等多位驾驶员分别来到所对接考生的小区与考生及家长见面,一起商定了送考路线、集合时间。驾驶员们还嘱咐考生要放松心态,争取发挥最佳水平。

5日,龙江旅游雷锋车队第五大队的宋洪波、李宏伟也与对接的一天4次接送的考生见了面,



并安排好了高考期间的行程。燎原的士党员服务队的薛守平、吴晗、孙宝林等驾驶员分别与考生见面对接,为防止堵车,他们还为每名考生制定了包括备选路线在内的3条线路,确保万无一失。

目前,新晚报爱心送考活动已经进入倒计时,没有预定到送考车辆的家长和考生可以尽快与各公司、车队相关负责人联系,目前仍有少部分车辆可以接受预定。

爱心送考车队联系方式

飞达实业三公司	联系人 常海生 88990875 15604806758
龙江旅游公司雷锋车队	联系人 金彦伟 15636158855
大众交通运输有限责任公司	联系人 王奇 18804630407
燎原的士党员服务队	联系人 李春辉 18946114110
中北出租汽车有限公司雷锋车队	联系人 张立勋 18545176881
方正爱心车队	联系人 李红成 15946021045

关于高考

冰城交警还有些话要嘱咐

本报讯(王时 记者 王骁)日前,哈市公安交警部门向即将参加高考的考生发出一份提示,请考生和家长收好,做到心中有数,遇事不慌。

身份证办理有“绿色通道”

请提前查看考生的身份证是否过期、丢失或者破损,如遇上述情况,可以到就近的派出所户籍窗口进行补办和换领。

提前熟悉 提前检查

出行前,请检查相关证件文具等是否携带齐全,提前规划好路,预留足够

时间,以防止路上遇到特殊情况,做到胸有成竹,有备无患。

即停即走 减速禁鸣

高考期间,请接送考生的车辆及人员自觉做到不下车、不停留、不聚集,考场附近请减速慢行,严禁乱鸣笛,为考生营造宁静舒适的考试环境。

意外求助 通讯畅通

如遇紧急情况,请立即向周边的执勤民警求助。在拨打报警电话时,请在便于识别并安全的地方,民警将第一时间安排警力紧急处置。



新晚报制图
宋占晨



加大考场周边洒水频次 确保清爽洁净

本报讯(崔彦 记者 黄晏君 文/摄)为给广大考生营造一个清洁、舒适、安静的考试环境,市城管局环卫中心在全市范围内启动高考期间环境卫生保障:加大考场周边街路洒水、降尘和消杀频次,确保考场周边清爽洁净、无垃圾污物,考场周边环卫作业尽量采用人工作业,所有机械化作业车辆关闭提示音、禁止鸣笛。

即日起,哈市环卫部门对考场周边存在的白色污染、暴露垃圾等卫生死角进行彻底检查和清除,增派人员清扫、捡拾,加大对周边道路的机扫、洒水、清洗、降尘频率,对考场周边环卫设施进行清洗,加大消杀频次,确保考场附近无垃圾污物,干净整洁。

市城管局环卫中心相关负责人介绍,今年考场周边除正常保洁外,临时抽调保洁人员,开展“伴随式”保洁,对考场周边宾馆、道路、公交车站增加保洁频次,延长保洁时间,明确责任地段,确保考场周边环境始终干净如一。

保秩序 保安静 考点周边“四严禁”

本报讯(崔彦 记者 黄晏君 文/摄)6月6日至9日、6月24日至27日,哈市城管执法部门将在全市开展“保秩序、保安静”维护中高考环境秩序专项行动。

市城管局相关负责人介绍,为护航中高考,6月7日至9日、6月25日至27日,全市城管执法人员将全员上岗,每天早7时前组织执法人员对考点周边违法违规行为进行全面检查管理,全时段动态管控。

专项行动期间,哈市建筑工地将停止施工和残土拉运。同时,为给广大考生提供良好的城市环境秩序,考点周边切实做到“四个严禁”,即严禁流动商贩占道经营;严禁设置遮阳棚、伞等各类占道设施;严禁设置条幅、刀旗、宣传板,以及散发宣传单、小广告等各类宣示物;严禁出现建筑施工噪声、室外社会生活噪声等环境噪声污染,营造更加安静、更加和谐的考试环境。

